

CRH

TRŽIŠTE

CRH Cementara smeštena je u centralnoj Srbiji, u selu Popovac, blizu Paraćina, 170 km južno od Beograda. Godišnji kapacitet cementare iznosi 1.350.000 tona cementa i veziva. U dve fabrike betona pored Beograda, u Krnjači i Dobanovcima, proizvodimo i prodajemo različite vrste visokokvalitetnog betona sa različitim klasama čvrstoće. Poseban sektor u CRH Srbiji, organizovan u okviru ćerke firme Ecorec, ima dugogodišnje iskustvo u tretmanu i proizvodnji alternativnih goriva iz sortiranog komunalnog otpada. CRH Srbija deo je vodeće globalne grupe CRH - jednog od najvećih proizvođača građevinskih materijala u svetu. CRH zapošljava 87.000 ljudi na oko 3.800 lokacija širom sveta a posluje u 31 zemlji. CRH je najveći proizvođač građevinskog materijala u Severnoj Americi, regionalni lider u Evropi i zauzima stratešku poziciju u Aziji.

DOSTIGNUĆA

Naša vizija je da budemo vodeći proizvođač građevinskog materijala u svetu. Imamo jasan put ka postizanju ovog cilja, zahvaljujući zdravom poslovnom modelu i konceptu održivosti koji podupire naše osnovne vrednosti i obaveze. Briga o bezbednosti i zdravlju naših radnika, izvođača radova i svih posetilaca naših postrojenja predstavlja prioritet poslovanja CRH Srbije. Kako bismo postigli naš cilj - nula povreda, intenzivno sprovodimo kontrolne mere, vršimo obuke, insistiramo na upotrebi kompletne lične zaštitne opreme. Jedan od najvažnijih dokumenata koji regulišu oblast bezbednosti i zdravlja na radu jeste „16 pravila koja spasavaju živote“. Reč je o grupi obaveznih zahteva koji održavaju naš fokus



na oblasti u kojima je poznato da postoji mogućnost za dešavanje ozbiljnih nesreća. Ova Pravila, koja su obavezna i moraju se potpuno primenivati, jesu osnova CRH strategije za bezbednost. Cement i beton su jedan od najkorišćenijih i najtrajnijih resursa u svetu, pogodni za različite namene. Upravo iz tog razloga, kompanija CRH je postavila princip eko-efikasnosti u srž poslovanja – proizvesti više cementa uz korišćenje što manje resursa i generisati što manje količine otpada i zagađenja po toni proizvedenog materijala. Da bismo to obezbedili, u sve naše poslovne procese inkorporirali smo korporativnu Politiku integrisanog sistema upravljanja. Fabrika cementa CRH (Srbija) d.o.o. poseduje IPPC dozvolu, odnosno Integrisanu dozvolu od 2012. godine. Zakon o integrisanom sprečavanju i kontroli zagađivanja životne sredine, IPPC zakon, kao i niz uredbi i pravilnika koji prate ovaj zakon, definišu uslove za dobijanje integrisane dozvole, kao i uslove za primenu standarda najbolje dostupne tehnike koje je usvojila Evropska komisija. Kompanija CRH je postavila održivost u središte svoje strategije i poslovnog modela i posvećena je održivom, odgovornom i etičkom upravljanju svim aspektima poslovanja koji se odnose na sve zainteresovane strane. Naša posvećenost održivom razvoju i društveno odgovornom poslovanju ogleda se u Politici društvene odgovornosti CRH Srbija. Obavezali smo se da radimo sa svim našim strateškim partnerima na izgradnji i održavanju odnosa međusobnog poštovanja i poverenja. Naš cilj je da doprinesemo poboljšanju kvaliteta života naših zaposlenih, njihovih porodica i zajednica u blizini naših postrojenja. Svi oni doprinose našem poslovanju. Tri ključne oblasti angažovanja kompanije CRH Srbija su: obrazovanje u funkciji razvoja, održivi razvoj i ulaganje u infrastrukturu, kao i promovisanje kulture i sporta. Poslovanjem se trudimo da isporučimo održivu vrednost za sve zainteresovane strane od izgradnje snažne i stabilne kompanije.

ISTORIJAT

Proizvodnja cementa u Popovcu otpočela je davne 1898. godine, pečenjem najpre u jama, a zatim u samo jednoj maloj peći. Već pet godina kasnije, počinje izgradnja savremene fabrike. Odmah po završetku Prvog svetskog rata preduzeće je obnovljeno od oštećenja, a 1936. godine izgrađeni su novi silosi i povećan skladišni kapacitet. Neposredno posle Drugog svetskog rata, zapuštenu cementaru u Popovcu preuzela je vlada tadašnje Jugoslavije, da bi već 1956. godine bio izgrađen novi pogon. Najambiciozniji projekat proširenja pokrenut je 1969. godine, nakon čega cementara Novi Popovac postaje jedan od većih proizvođača portland cementa u Jugoslaviji. Privatizacijom od strane švajcarskog Holcima 2002. godine, fabrika ulazi u fazu rekonstrukcije i modernizacije proizvodnih kapaciteta i povećanja proizvodnje, kao i promene sistema zaštite životne sredine, unapređenja brige o okruženju i usvajanje koncepta održivog razvoja. Kompanija 2006. ulazi na tržište betona otvaranjem fabrike u Krnjači, a dve godine kasnije osnovana je ćerka firma Ecorec, čija je primarna delatnost prikupljanje i procesuiranje čvrstog otpada. Druga fabrika betona otvorena je u Dobanovcima 2012. godine. Kompanija je bila zastupljena i na tržištu agregata od 2009. do 2018. godine. U avgustu 2015. godine kompanija dobija novog vlasnika, irsku multinacionalnu kompaniju CRH, čime počinje nova era u razvoju poslovanja naše kompanije.

PROIZVODI/USLUGE

CRH Srbija danas proizvodi šest vrsta cementa: za individualnu gradnju, za fabrike betona klase 42,5 R i klase 42,5 N, sulfatno-otporni cement niske toplote hidratacije CEM II/B 32,5 N-LH/SR, cement za proizvodnju betona sa posebnim svojstvima CEM I 52,5R, cement za proizvodnju suvih maltera i građevinskih lepkova CEM I 42,5

R. U ponudi imamo i NoviMal, vezivo za zidanje i malterisanje, kao i dve vrste veziva za stabilizaciju puteva.

Kvalitet svih naših proizvoda redovno kontroliramo u sopstvenim laboratorijama i u saradnji sa akreditovanim institutima. Takođe, uvek smo spremni da kupcima izađemo u susret i sprovedemo dodatna testiranja proizvoda, pružimo tehničku podršku na terenu i pomognemo u optimizaciji poslovanja.

Naša kompanija otpočela je sopstvenu proizvodnju betona 2006. godine, otvaranjem fabrike betona u Krnjači. Liebherr fabrika ima zapreminu mešalice 3 m³, odnosno kapacitet 120 m³/h. Druga fabrika betona, marke Stetter, otvorena je u Dobanovcima 2012. godine a ima zapreminu mešalice 2,25 m³, odnosno kapacitet 100 m³/h. Obe fabrike poseduju kompletno opremljene laboratorije, kao i sisteme za reciklažu betona. Pored kamiona miksera, raspolažemo i pumpama za beton dohvata do 45 m. Proizvodimo i prodajemo različite vrste visoko-kvalitetnog betona sa različitim klasama čvrstoća: standardne betone, pumpane betone, vodonepropusne betone, betone otporne na delovanje mraza, betone otporne na kombinovano delovanje mraza i soli, mlazne betone, samougradive betone, betone za samolivne cementne košuljice.

Naša ćerka firma Ecorec posluje u oblasti rešavanja pitanja upravljanja otpadom. Naši klijenti se oslanjaju na naše iskustvo i znanje počev od prikupljanja, preko logistike i tretmana, do završne ponovne upotrebe njihovog otpada u cementnoj industriji. Ecorec nudi celokupan lanac rešenja za upravljanje otpadom po meri individualnih potreba svojih industrijskih kupaca. Kompanija CRH Srbija u svim segmentima poslovanja posebnu pažnju posvećuje uslugama transporta koje predstavljaju jednu od osnovnih konkurentskih prednosti naše firme. Transport vršimo kamionima za prevoz rinfuznog cementa, kamionima za prevoz džakiranog cementa i čvrstog otpada i kamionima-mikserima za svež beton, a ugradnju betona vršimo pumpama dohvata 34 i 45 metara.

NAJNOVIJI PODUHVA TI

CRH je posvećen unapređenju u izgradnji okruženja kroz isporuku vrhunskih materijala i proizvoda za izgradnju i održavanje infrastrukture, stambenih i komercijalnih projekata. Proizvodi CRH Srbije ugrađeni su u Koridor 10, jedan od



najznačajnijih panevropskih saobraćajnih koridora koji prolazi kroz Srbiju i povezuje je sa zemljama Evropske unije. Rad na Koridoru 10, sem izgradnje puta sa šest traka i pratećih magistralnih deonica, podrazumeva i radove na izgradnji tunela, mostova i nadvožnjaka.

CRH Srbija učestvuje i u izgradnji mosta preko reke Save kod Ostružnice. Time je otpočet jedan od najznačajnijih projekata za segment betona u CRH eri. Predviđena dužina mosta je 1.500 m a ukupno će se utrošiti 26.000 m³ betona. Rok za završetak projekta je jun 2018. godine.

PROMOCIJA

Kompanija CRH Srbija sprovodi brojne projekte i akcije radi održavanja aktivnog dijaloga sa svim interesnim grupama kao partner od poverenja. Snažna društvena odgovornost ogleda se u brizi za dobrobit i sigurnost kako našeg osoblja, tako i šire društvene zajednice. Svi oni doprinose našem poslovanju. Višegodišnji projekat „Idejom do razvoja“ nastao je još 2012. godine u cilju razvoja privatnog sektora i podrške za unapređenje njihovog poslovanja, povećanja konkurentnosti i inovativnosti malih preduzeća i preduzetnika, kao i kreiranja novih radnih mesta kroz investicije u

opremu. Projekat podrazumeva program dodele malih zajmova, mikrokredita, za mala preduzeća i preduzetnike sa teritorije Pomoravlja i Šumadije.

Već osam godina zaredom CRH Srbija organizuje konkurs „Partnerstvo za budućnost“ kako bi podržala različite inicijative u funkciji razvoja iz oblasti obrazovanja, kulture, sporta i održivog razvoja, koje će biti realizovane na teritoriji opštine Paraćin.

U 2017. godini naša kompanija opremila je dva kabineta u Ekonomsko-trgovinskoj školi u Paraćinu sa 32 računara i tako doprinela kvalitetnijoj nastavi, 12 osnovnih škola iz Paraćina i okoline dobile su „eko ostrva“ u cilju edukacije dece u oblasti zaštite životne sredine i upoznavanja sa konceptom recikliranja.

CRH Srbija se 2016. godine pridružila akciji Fonda B92 „Bitka za bebe - bitka za porodilišta“, kojoj je cilj da poboljša stanje u kojem se nalaze zdravstvene institucije za negu beba u Srbiji i donirala je porodilištu u Paraćinu najmoderniju medicinsku opremu.

Podržavamo brojne kongrese i seminare iz oblasti građevinarstva, a 2017. godine pokrenuli smo program saradnje sa srednjim građevinskim školama u cilju unapređenja kvaliteta praktične nastave i opremanja školskih laboratorija.

VREDNOSTI BREND A

Vizija CRH Grupe je da postane vodeća kompanija za proizvodnju građevinskih materijala na svetu. Naš cilj je da kreiramo vrednost za sve zainteresovane strane na dosledan, održiv i odgovoran način. CRH je konzistentan, pouzdan i odgovoran partner koji ispunjava obećanja u svim oblastima poslovanja.

- Bezbednost stavljamo na prvo mesto. Nudimo kvalitetne proizvode u skladu sa zahtevima aplikacije.
- Nudimo dodatnu vrednost kroz odgovarajuće usluge.
- Posvećeni smo održivom razvoju i zaštiti životne sredine. Verujemo da su kvalifikovani i motivisani zaposleni najvažnija vrednost naše kompanije.
- Nudimo odlične mogućnosti za profesionalni napredak i razvoj karijere.

ONO ŠTO NISTE ZNALI

CRH SRBIJA

- › CRH je skraćenica od Cement Roadstone Holding
- › CRH je nastao 1970. godine spajanjem dve vodeće irske kompanije, Cement Limited, osnovan 1936. i Roadstone Limited, iz 1949. godine
- › Upravljačko telo CRH Srbije je Izvršni odbor. Zastupljenost žena u najvišem upravljačkom telu kompanije iznosi 50 posto.

